

# Ортенсия АЛЬЕНДЕ: «НАРОД ЧИЛИ ПОБЕДИТ!»

МЕХИКО, 17 сентября. (ТАСС). «Я хочу, чтобы все народы мира узнали о кровавых событиях, происходящих в Чили»,— заявила вдова президента Чили Ортенсия Бусси де Альянде, которая прибыла сюда вчера на самолете мексиканской авиакомпании.

Выступая в аэропорту на пресс-конференции для местных и иностранных журналистов, она решительно осудила действия заго-

ворщиков, отметив, что «военная хунта установила режим террора и насилия, отменила демократические свободы и преследует сотни тысяч честных чилийцев».

Но идеи социализма в Чили не побеждены, подчеркнула Ортенсия Альянде. В стране сохраняются очаги сопротивления военной хунте. То, что случилось,— временное поражение, и рано или поздно народ Чили победит.

В своей борьбе против военной хунты чилийский народ рассчитывает на международную поддержку, сказала Ортенсия Альянде. Мы ожидаем, что ООН осудит репрессии, которым подвергаются чилийские патриоты.

Вдова президента Альянде выразила глубокую благодарность народу и правительству Мексики за солидарность с борьбой чилийского народа.